

本报报道引关注,合肥多点布控重拳打击“黑头车” 端午当天查扣21台非法营运车辆



近日,本报关于合肥街头“黑头车”系列报道引起了有关部门高度重视。6月23日端午节当天,合肥市运管处下属7个分所和一支稽查大队,采取定点结合流动稽查,以客流集中的火车站、汽车站、机场及集贸市场、大型小区等为节点,在全市撒下一张打击“黑头车”的大网。截至当日下午4:00,共依法查扣非法营运车辆21台。

吴渝 本报记者 文/图

运管处“一把手”坐镇指挥

6月23日清晨,合肥市运管处七所一队便对全市非法营运车辆出没的重点区域加大巡查力度,本报记者跟随市运管处工作人员共同体验“打非”一线的执法工作。

在瑶海区运管所驻车站办公室,记者见到,运政工作人员正忙碌地登记着上午已查扣的非法营

运车辆的相关信息,并为各车主办理相关处罚手续。合肥市运管处处长鲍亚宁,党委书记钱昌武,副书记、副处长唐勇坐镇指挥“打非”工作。当日上午8:00,各组执法人员到达各个布控点,一场斗智斗勇的“打非”行动正式开始。

上午8:15,一辆皖ACF5××

红色QQ车驶入运政执法人员视线,车上下下来一名女学生,执法人员立即上前询问,并迅速控制该车,车主称送女儿的同学回家,学生模样的乘客却说不认识车主,自己是从葛大店上车到汽车南站,车主收取车费15元。证据确凿,在事实面前车主只得承认。

乘客承认,车主想要赖

上午9:20,在明光路汽车站进站口附近,一名身着蓝色T恤的青年男子与车牌号为皖AV75××的银白色轿车车主商谈5分钟后上车。瑶海区运管所运政执法人员方寅生尾随几十米后将该车拦住。

“我和女朋友一道去巢湖,议好的价格为110元!”该青年男子

说,他之前并不认识车主。但车主坚决否认自己存在非法营运行为,极力拒绝下车,在多名执法人员劝说半小时后,车主终于承认自己是非法营运,并下车去瑶海分所驻车站办公室办理相关手续。

9:50,在该车站附近,执法人员又查扣一辆夏利车,该车主郭

先生称自己送亲戚去西站,返回时顺路带客。

打击非法营运,取证工作需要乘客和广大市民的配合,运管人员提醒乘客增强安全意识,不搭乘非法营运车辆;一旦发现非法营运车辆,请立即拨打市运管处24小时投诉电话96333进行举报。

轿车自燃,车主屡借灭火器遭拒

星报讯(吴渝 记者 张敏文/图) 昨晚7:30,在省城马鞍山路与芜湖路交口,一辆黑色轿车突发自燃意外,驾驶人蒋先生下车察看时,火势突然蹿得老高,逐渐蔓延车内。当蒋先生夺路跑向附近商店,拦下车辆,乞求能借用灭火器时,却出乎意料遭拒绝,只得眼睁睁看着爱车被大火吞噬。

包河巡警605巡控车赶到时,附近路面车辆拥堵严重,在匝道的下口处,一辆黑色轿车不断发出劈里啪啦的炸响声,“砰”的一声巨响,油箱在炙烤中被引爆。民警随即对路面进行疏导,消防也闻讯赶到,紧急对失火轿车进行扑救。历经10多分钟的扑救,火势被扑灭,但轿车毁于一旦,只剩下空空的骨架。

车主借灭火器屡遭拒

驾驶人蒋先生介绍,该车是去年买的,花了3万多块钱。但据蒋先生反映,该车一直存在线路等故障,就在失火前一天,还在一家修理厂进行过修理,“下午开了约五六个小时,会不会是温度太高引发线路故障?”蒋先生不忍



细看爱车。

让蒋先生有些心寒的是,在行驶中发现引擎盖突然蹿出浓烟后,自己立即下车察看,并跑到对面的商店借灭火器,“商店工作人员没有理睬我,我又拦下一辆公交车,说明情况后最终还是没人搭理。”耽误了短短几分钟时间,再回头看时,自己的车已经陷入火海,“或许见火大,觉得再借灭火器也没啥意义了。”蒋先生神情沮丧。

男子“趁火打劫”

消防员刚扑灭大火,蒋先生正在接受民警询问调查时,从人群中钻出一名中年男子,“哟,这车烧得真厉害啊,基本算是报废了。”该男子连连惋惜。

这名男子主动跟蒋先生搭讪,“你这车也没啥用途了,这样吧,给你1000块钱,卖给我得了。”“我这车就是当废铁卖,也不止1000块钱吧,你这不是趁火打劫嘛!”蒋先生强压着怒火,又钻进变形报废的车厢,从废墟中翻找着被烧得只剩壳角的驾驶本。

冒充旅行社负责人骗取40万

星报讯(鲁岩 记者 刘欢) 四川刘某好赌,借了高利贷,债台高筑。2011年以来,他冒充成都华夏国旅合肥办事处负责人,与安徽多家旅行社签订川藏线旅游接待合同、协议,骗取订购机票款和地接费用等共计40余万元,用于偿还赌债、挥霍、清偿个人债务和资金亏损。6月19日上午,合肥庐阳区人民法院公开审理此案。被告人刘某涉嫌合同诈骗一案,未予当庭宣判。

据庐阳区人民检察院起诉,2011年5月至7月,被告人刘某多次以成都华夏国旅合肥办事处的名义,与西藏、淮南、铜陵、亳州等9家旅行社进行团队、散客旅游接待合作,并采取不支付机票款、地接费用等手段,骗取钱款共计40余万元。

2011年5月下旬,刘某以成都华夏国旅合肥办事处的名义与安徽宁国某旅行社进行团队旅游接待合作,日后以交通、住宿、地接费等理由,收取该旅行社支付的各项费用259600元,但仅履行部分合同,骗取该旅行社各项费用154840元,为单笔诈骗数额最大的一次。刘交代,诈骗款项中26万元还了高利贷,1万5千元用于赌博。

当庭,刘某辩称自己是成都华夏国际旅行社的员工,对检方指控的涉案金额、罪行提出异议。“我有成都华夏国旅的授权合同书,进入成都华夏国际旅行社,成了公司员工。”刘某辩称。但他却没有和旅行社的雇佣合同,使用的公章,也是别人在长沙时给他的,并未向公司作特别说明。

贪图便宜男子买车被骗8000元

星报讯(记者 张敏) 连面包车影子都没见到,刘老板就按卖家要求,向其汇了8000元钱,之后卖家却始终不肯出面,刘老板怀疑被骗了,急忙向警方求助。

刘老板说,自己因做生意需要一辆送货的面包车,在二手交易网上,发现有一款半新的面包车急于“出手”,“只要8000块钱,我觉得价格比较合适。”刘老板给对方拨去电话,对方很热情介绍其车辆性能,“对方说要先汇100

块钱定金,我在6月22日就按照要求汇去了。”

到了23日下午,卖家的电话打来,称该车将到达站前路旅游汽车站附近,需要刘老板将剩余款项全部付清,才可以提车。刘老板就在车站附近一家银行悉数将钱汇给对方,“可我再给对方打电话,卖家就闪烁其词,始终不让我见车,之后就干脆不接听电话了。”

刘老板料想到被骗,于是向警方报案,目前,警方介入调查。

想上老年大学,就在家门口

星报讯(刘庆武 李能准 记者 王玉) 记者从合肥市老年大学获悉,《合肥市老年教育事业“十二五”发展规划》出炉,到2015年,合肥市乡镇(街道)老年大学、学校建校率将达到100%,只要是合肥地区的老年人,你想上老年大学,出门就有学校可以入学。

《规划》称,到2015年,合肥市老年大学校舍面积将不小于1万平方米。此外,合肥市县区的各院校舍面积也将不少于2000

平方米,市辖四区各校校舍面积不小于1000平方米。市和县以上老年大学在办好现有学校的同时,将力争在5年内再适当增加布点,建立分校。

到2015年,乡镇(街道)建校率达到100%,社区建校率达到80%,村居建校率达到20%。在城市里,老年人的入学率将达到20%,农村也要达到10%。同时,合肥还鼓励机关、企事业单位和社会团体创办各种类型的老年学校等。

50个西瓜摊点一“图”搞定

星报讯(解琛 戴斌 星级记者 徐涛) 近日,合肥市瑶海城管局站区大队“女子城管雷锋服务小分队”的队员们正在街头向瓜农和市民发放“西瓜地图”,方便瓜农们定点销售和市民的定点购买。同时,城管队员还给不能回家过端午节的瓜农们准备了端午粽子。

据了解,为了更好的服务瓜

农,方便群众,确保市容环境卫生,合肥市瑶海区城管局站区大队自发成立“女子城管雷锋服务小分队”,同时根据西瓜摊点分布情况,将辖区内的50个西瓜摊点绘制成一个“西瓜地图”,用“西瓜地图”的方式规范本辖区的50个西瓜摊点,并向瓜农和市民发放,以方便瓜农们定点销售和市民的定点购买。